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（五级）计算机网络管理职业鉴定近年考试真题题库（含答

案） 

一、单选题 

1.MAC 地址采用()位的二进制编码表示? 

A、24 

B、16 

C、48 

D、8 

答案：C 

2.Linux 系统中网络查询命令是()。 

A、net 

B、netlook 

C、netfind 

D、netstat 

答案：D 

3.IP 地址与它的掩码取反相与,所得的非零点分十进制数,是此 IP 地址的()。 

A、类地址 

B、主机地址 

C、网络地址 

D、解析地址 

答案：B 



 2 

4.目前广泛应用与局部网络中的 50 欧姆电缆,主要用于()传送。 

A、基带数字信号 50 欧姆 

B、频分多路复用 FDM 的模拟信号 

C、频分多路复用 FDM 的数字信号 

D、频分多路复用 FDM 的模拟信号和数字信号 

答案：A 

5.Internet 采用的基础协议是()。 

A、HTML 

B、CSMA 

C、SMTP 

D、TCP/IP 

答案：D 

6.Cisco7609 路由器控制口比特率为()。 

A、4800bit/s 

B、9600bit/s 

C、12800bit/s 

D、19200bit/s 

答案：B 

7.采用单工通信方式,数据传输的方向为()。 

A、可以在两个方向上同时传输 

B、只能在一个方向上传输 

C、可以在两个方向上传输,但不能同时进行 
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D、以上均不对 

答案：B 

8.Linux 最大的特点在于它是()的一员,遵循公共版权许可证(GPL)及开放源代

码的原则,从而使其成为发展最快、拥有用户最多的操作系统之一。 

A、ISO 

B、OSI 

C、CIEE 

D、GNU 

答案：D 

9.MAC 地址有多少二进制位()。 

A、12 

B、24 

C、48 

D、64 

答案：C 

10.计算机系统由()两部分组成。 

A、主机系统和显示器系统 

B、硬件系统和软件系统 

C、主机和打印机系统 

D、主机系统和 windows 系统 

答案：B 

11.双绞线分()两种。 
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A、基带和窄带 

B、粗和细 

C、屏蔽和非屏蔽 

D、基带和宽带 

答案：C 

12.CSMA/CD 是 IEEE802.3 所定义的协议标准,它适用于()。 

A、令牌环网 

B、令牌总线网 

C、网络互连 

D、以太网 

答案：D 

13.通信机房相对湿度一般不低于()。 

A、40% 

B、45% 

C、35% 

D、50% 

答案：A 

14.下列只能简单再生信号的设备是()。 

A、网卡 

B、网桥 

C、中继器 

D、路由器 
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答案：C 

15.下面哪种 LAN 是应用 CSMA/CD 协议的()。 

A、令牌环 

B、FDDI 

C、ETHERNET 

D、NOVELL 

答案：C 

16.在LCP协商中,当接收Configure-Request报文的一端不能识别所有的发送端

发送过来的配置参数选项时,此时接收端将会对端回一个()报文。 

A、Code-Reject 报文 

B、Configure-Ack 报文 

C、onfigure-Nak 报文 

D、Configure-Reject 报文 

答案：D 

17.RIP 协议用 default-routeoriginate 命令向邻居发送一条缺省路由时,可以

用此命令同时设置该缺省路由的何种属性()? 

A、Cost 

B、AS-PATH 

C、Interface 

D、Nesthop 

答案：A 

18.交换机是通过以下哪种方式来增加整体带宽的()。 
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A、在发送和接收网段之间隔离帧 

B、转发帧到所有的端口 

C、广播帧到所有的端口 

D、丢弃所有的帧 

答案：A 

19.稳压二极管是利用其伏安特性的()特性进行稳压的。 

A、正向起始 

B、正向导通 

C、反向 

D、反向击穿 

答案：D 

20.Linux 系统下()命令用来在屏幕上按页显示文件,显示文件时允许用户向前

和向后翻页。 

A、less 

B、cat 

C、type 

D、show 

答案：A 

21.格式化文本时字体大小的度量单位有()。 

A、像素、厘米、点数、英尺等 

B、英寸、厘米、点数、米等 

C、像素、厘米、点数、市尺等 
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D、像素、厘米、点数、英寸等 

答案：D 

22.OSI 模型有几层()。 

A、4 

B、5 

C、6 

D、7 

答案：D 

23.发现机房湿度过低应当使用()调节湿度。 

A、空调 

B、电扇 

C、加湿器 

D、抽油烟机 

答案：C 

24.Linux 系统下()命令用来显示用户当前所处的目录。 

A、pwd 

B、cat 

C、type 

D、show 

答案：A 

25.IPSec 在哪种模式下把数据封装在一个新的 IP 包内进行传输()。 

A、隧道模式 
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B、管道模式 

C、传输模式 

D、安全模式 

答案：A 

26.与 10.110.12.29mask255.255.255.224 属于同一网段的主机 IP 地址是()。 

A、10.110.12.0 

B、10.110.12.30 

C、10.110.12.31 

D、10.110.12.32 

答案：B 

27.公用数据网较多采用()。 

A、电路交换技术 

B、分组交换技术 

C、模拟交换技术 

D、报文交换技术 

答案：B 

28.将双绞线制作成交叉线(一端按 ELA/TIA568A 线序,另一端按 ELA/TIA568B 线

序),该双绞线连接的两个设备可为()。 

A、网卡与网卡 

B、网卡与交换机 

C、网卡与集线器 

D、交换机的以太口与下以级交换机 UPLINK 口 
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答案：A 

29.在 Windows 中可以用回收站恢复()上被误删的文件。 

A、软盘 

B、硬盘 

C、外存储器 

D、光盘 

答案：B 

30.通信信道的每一端可以是发送端,也可以是接受端,信息可由这一端传输到另

一端,也可以从那一端传输到这一端,在同一时刻,信息可以每一端进行收发的通

信方式为()。 

A、单工通信 

B、半双工 

C、全双工 

D、模拟 

答案：C 

31.下列有关光纤传输介质的说法错误的是()。 

A、多模光纤传输效率高于单模光纤 

B、光载波的调制采用移幅键控法 

C、采用波分复用技术实现多路复用 

D、光纤具有抗电磁干扰强的特点 

答案：A 

32.以太网 10BASET 代表的含义是()。 
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A、10Mb/s 基带传输的粗缆以太网 

B、10Mb/s 基带传输的双绞线以太网 

C、10Kb/s 基带传输的细缆以太网 

D、10Kb/s 基带传输的双绞线以太网 

答案：B 

33.能直接与 CPU 交换信息的功能单元是()。 

A、硬盘 

B、控制器 

C、主存储器 

D、运算器 

答案：C 

34.PAP 认证过程中需要建立()次握手。 

A、2 

B、3 

C、4 

D、1 

答案：A 

35.通信协议失配、操作系统版本失配等网络故障属于以下哪种故障类型()。 

A、主机故障 

B、网络设备故障 

C、通信线路故障 

D、软件故障 
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答案：D 

36.下列域名中,属于国际顶级域名的是()。 

A、us 

B、tom 

C、edu 

D、int 

答案：D 

37.IP 地址(假定采用默认子网掩码)()可以分配给直接接入互联网的主机使用。 

A、198.65.35.0 

B、65.37.18.0 

C、172.20.78.90(保留的专用地址) 

D、301.60.35.21 

答案：B 

38.在那种状态下端口只形成 MAC 地址表,但不转发用户数据()。 

A、学习 

B、阻塞 

C、侦听 

D、转发 

答案：A 

39.RARP 协议用于()。 

A、根据 IP 地址查询对应的 MAC 地址 

B、IP 协议运行中的差错控制 
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C、把 MAC 地址转换成对应的 IP 地址 

D、根据交换的路由信息动态生成路由表 

答案：C 

40.规划一个 C类网,需要将网络分为 9个子网,每个子网最多 15 台主机,下列哪

个是合适的子网掩码()? 

A、255.255.224.0 

B、255.255.255.224 

C、255.255.255.240 

D、没有合适的子网掩码 

答案：D 

41.通信系统必须具备的三个基本要素是()。 

A、终端、电缆、计算机 

B、信号发生器、通信线路、信号接收设备 

C、信源、通信媒体、信宿 

D、终端、通信设施、接收设备 

答案：C 

42.下列哪一层提供硬件寻址()? 

A、传输层 

B、网络层 

C、数据链路层 

D、物理层 

答案：C 
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